SMAS5321TC

K44058
K44059

O
T
O
™
O
<
=
o))
..._.n

i

K

i,
#Moa—K
i,

VR T |

AT-EiEF\S1L






NL:
Niets uit dit boek mag worden verveelvoudigd, opgeslagen in een, al dan niet, geautomatiseerd gegevensbestand of openbaar gemaakt; in enige vorm of op enige
wijze hetzij elektronisch, mechanisch, optisch, door fotokopieén, microverfilming (inclusief micro- en macrofiche), opnamen, of enig andere manier, inclusief alle
video en Cd-systemen, zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van de uitgever.
GB:
All rights reserved. No part of this book may be reproduced, stored in a data base or retrieval system, or published, in any form or in any way, electronically,
mechanically, optically, by print, photo print, microfilm (including micro and macro fiche), or any other means, including all video and CD systems, without prior
written permission from the publisher.
D:
Dieses Buch und alle darin enthaltenen einzeinen Angaben und Abbildungen sind Urheberrechtlich geschiitzt. Jede Verwertung ausserhalb der Grenzen des
Urheberrechts ist ohne ausdrickliche, schriftliche Zustimmung des Herausgebers unzuléssig. Das gilt insbesondere fiir Vervielfaitigungen aller Art,
Ubersetzungen, Mikroverfilmungen, einschliesslich Mikro- und Makrofiche, und die Einspeicherung und/oder Verarbeitung in elektronischen und optischen
Systemen, einschliesslich aller Video und CD-Systeme.
F:
La propriété littéraire de ga manuel est protégée et les droits en découlant sont réservés. L'utilisation, méme partielle, du texte es des illustrations n'est admissible
qu'avec la permission écrite de 'auteur, en particulier la reproduction, la traduction, la restitution par des systémes photomécaniques ou tous autres, y compris les
microfilms, les micro- et macro fiches ainsi que la mise en mémoire et le traitement dans des installations électroniques et optiques, y compris les systémes vidéo
et CD.
ES:
Este manual se acoge al amparo del Derecho de la Propiedad Intelectual. Salvo permision escrita quedan reservados todos los derechos inherentes en especial
los de reimpresion, de traduccion, de reproduccion en forma fotomecanica 6 en cualquier otra forma, incluidos microfimes, micro- y macrofichas asi como el
almacenamiento y procesamiento en sistemas electronicos y épticos, incluidos todos sistemas de video y CD, atin cuando no se utilice mas que parcialmente
texto o figura.
I:
Tutti i diritti di autore riservati. L'utilizzazione, anche parziale, del presente manuale, in particolare Ia ristampa, la traduzione, la riproduzione mediante microfilm,
micro- e macroschede, come pure la memorizzazione e/o elaborazione tramite impianti elettronici, videosistemi e sistemi CD compresi, & ammessa solo se
autorizata preventivamente dail'autore per iscritto.
S:
Mangfaldigande eller lagring i databas av denna bok, elle delar av densamma , &r forbjudet utan féregaende skriftligt medgivande av utgivaren. Férbudet galler
varje form av mangfaldigande genom elektroniskt, mekaniskt, eller optiskt férfarande, genom tryckning, fotokopiering, microfilm (inkl. micro och macro fiche) eller
pa nagot annat satt inklusive alla video- och CD-system.
DK:
Alle rettigheder reserveret. Ingen dele af denne bog mé genoptrykkes, lagres i en database eller andet system, eller udgives i nogen form, elektronisk, mekanisk,
optisk, ved tryk, fotokopiering, mikrofilm (inkl. mikro- og makrofiche), eller anden méade, inkl. video- og CD-systemer, uden forudgaende skriftlig tilladelse fra
udgiveren.
N:
Alle rettigheter reservert. Ingen deler av denne boka kan reproduseres, lagres i et databasesystem eller publiseres i noen form eller metode, elektronisk,
manuelt, optisk, ved trykk, fotokopiering, mikrofilm (inkludert mikro- og makrofiche), eller pa noen annen mate, inkludert alle video- og CD-systemer, uten
forutgaende skriftlig tillatelse fra utgiveren.

© 2004 Kverneland Nieuw-Vennep BV, Hoofdweg 1278, NL-2153LR, Nieuw-Vennep



AANHAALMOMENTEN/TORQUES/ANZUGSMOMENTE/COUPLES DE SERRAGE/PARES DE APRIETE/ | MOMENT| TORCENT/ATDRAGNINGSMOMENT/MOMENTER/ TILTREKKINGSMOMENTER

NL Richtlijnen voor aanhaalmomenten (in Nm) voor zelfborgende moeren, zeskantbouten en moeren. GB Directives for torques (in Nm) for self-locking nuts, hexagonal bolts and nuts.
D Richtlinien fiir Anzugsmomente (in Nm) fiir selbstsichernde Muttern, Sechskantschrauben und muttern. F Directives relatives aux couples de serrage (en Nm) pour les écrous a auto-blocage, les
boulons 4 six et les écrous.
ES Directrices para los pares de apriete (en Nm) para tuercas autoblocantes, tornillos hexagonales y tuercas. | Linee guida riguardanti i momenti torcenti (espressi in Nm) per dadi autobloccanti,
bulloni esagonali e dadi.

S Riktlinjer for atdragningsmoment (i Nm) for sjalviasande bultar, sexkantsbultar och muttrar. DK Retningslinier for momenter (i Nm) for selvidsende magtrikker, hexagon bolte og metrikker.

N Retningslinjer for tiltrekkingsmomenter (i Nm) for selviasende mutre, sekskantskruer og mutre.
KWALITEIT/QUALITY/QUALITAT
QUALITE/CALIDAD/QUALITA/KVALITET 4.6 8.8 10.9 12.9
Wrijving/Friction/Reibung/Frottement/
Friccidn/Frizione/Friktion/Friksjon * 0,10 0,13 0,10 0,13 0,10 0,13 0,10 0,13
Schroefdraad/Thread/Gewinde/Filetage
RoscalFilettatura/Ganga/Sterrelse/ Gjenger
M5 1,7 2 5 6 7 9 8 10
M6 3 4 9 10 13 15 15 18
M8 8 9 21 25 31 36 36 42
M10 16 19 40 50 60 70 70 85
M12 27 32 70 85 105 120 120 145
M14 42 50 115 135 165 195 195 230
M16 65 76 175 210 260 300 300 350
M18 90 110 250 290 350 420 410 490
M20 125 150 350 420 500 600 580 700
M22 170 200 470 560 670 800 780 930
M24 210 250 600 710 860 1020 1000 1180

* NL De wrijvingscoéfficiént van 0,10 geldt voor geoliede plaat, gietijzer, geharde viakken, vette schroefdraad, etc. De hogere waarde van 0,13 geldt voor een droge plaat. Uitzonderingen op deze tabel zijn vermeld in

het onderdelen- en/of instructieboek. Aanhaalmomenten voor bouten en moeren met gekartelde onderkant, zoals Tensilock en Whizlock, 10% extra.

* GB The friction coefficient of 0.10 applies to oiled sheet, cast iron, hardened surfaces, greasy thread, etc. The higher value of 0.13 applies to dry sheet. Exceptions to this table are stated in the parts- and /or
instruction manual. Torques for bolts and nuts with a knurled underside, like Tensilock and Whizlock, 10% extra.

* D Der Reibungskoeffizient von 0,10 gilt fir gedite Fidchen, GuReisen, gehartete Flachen, gefettetes Gewinde usw. Der hohere Wert von 0,13 gilt fir trockene Flachen. Ausnahmen zu dieser Tabelle sind im
Ersatzteilhft und/oder in der Betriebsanleitung. Anzugsmomente fiir Schrauben und Muttern mit geréndelter Unterseite, wie Tensilock und Whizlock, zuziiglich 10% extra.

* F Le coefficient de frottement de 0,10 s'applique aux surfaces huilées, a la fonte, aux surfaces trempées, aux filetages graissés etc. Le coefficient de 0,13 aux surfaces séches. Les exceptions a se tableau sont

mentionnées dans la nomenclature des piéces et/ou dans le manuel d'emploi. Ajoutez 10% pour les boulons et écrous 4 partie inférieure crénelée, comme les Tensilock et les Whizlock.

* ES Elcoeficiente de friccion de 0,10 es indicado para planchas lubricadas, hierro fundido, superficies endurecidas, rosca grasienta, etc. El valor mas alto de 0,13 es para planchas secas. Las excepciones a este

cuadro se mencionan en el libro de repuestos y/o manual de instrucciones. Los pares de apriete para tonillos y tuercas con cara inferior dentada, como los Tensilock y Whizlock, 10% extra.

* Il coefficiente di frizione pari a 0,10 si riferisce a superfici oliate, alla ghisa, a superfici temprate, a filettature spesse ecc. Il valore piu alto, npari a 0,13, si riferisce a superfici asciutte. Tutte ie eccezioni a quanto
riportato in questa tabella, si trovano nel iibretto dei pezzi o nel libretto delle istruzioni. | momenti torcenti per bulloni e dadi la cui parte inferiore & zigrinata, come i Tensilock (K 100) e Whizlock, sono superiori del

10%.
* 8 Friktionskoefficienten 0,10 géller ofjad plat, gjutjdrn, hérdade ytor, smorda géngor etc. Det hogre vardet 0,13 galler torr plat. Undantag fran denna tabell anges i reservdels- och/eller instruktionsboken.
Atdragningsmoment for rifflade bultar och muttar, som Tensilock och Whizlock 10% extra.

* DK Friktionskoefficienten p4 0,10 geelder for smurte flader, stabejern, haerdede overflader, fedtholdige gevind etc. Den hgjere vaerdi pa 0,13 gaelder for tarre flader. Undtagelser til tabelllen er angivet i reservedels-

og/eller instruktionsbog. Nar det drejer sig om momenter for bolte og matrikkers med en riflet underside, som Tensilock (K100) og Whizlock, skal der tilfejes 10% ekstra.

* N Friksjonskoeffisenten pa 0,10 gjelder for smurt plate, stapejern, herdete flater, innfettete gjenger etc. Den heyere verdien pa 0,13 gjelder for tarr plate. Unntak fra denne tabellen er angitt i deleboken og/eller i

instruksjonsboken. Tiltrekkingsmomenter for skruer og mutre med riflet underkant, som Tensilock (K100) og Whizlock 10% tillegg.



70.009.702-3



serial number 27388-27389 C9 STAR SMA TC

| | | LAl
, \\A]Hr

e

ab)
3 /LTE Y ap \&lm‘”
(cmscx OIL LEVEL ) ., H I _ )

14| [

70.009.702-4



serial number 27388-27389

C10

STAR SMA TC

0@ NONU W

"
12
13
14

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestelinummer

SMA 5.30
SMA 5.32

VNB1612474
VGTR1010
VGTR1024
VGTR2050
VGTR2044
VNS0090190
VGTR1015
VNB1129574
VGTR2047
VNB1943074
VNB113067 4
VGTR2022

TC 27388
TC 27389
1
2
1
1
1
2
1
1
1
1
2
1

70.009.702-5




STAR SMA TC

70.009.702-6



serial number 27388-27389

K2

STAR SMA TC

bestelnummer
ordernumber

num. @ commander
Besiellnummer

SMA 5.30

VNB3019986
VNB2722393
KG00353461
KG01067561
VNB0862093
VNB1583878
KGO0474661
KG0O1067661
10 |KG01310700
11 |VNB1049893
12 |VNB3210293
13 |KG01109800
14 [VN30268125

0O ~NONU N WN

16 |KG01061361

18 |KG00644561
19 (KG01267561
20 |KG01067761
21 [KGO0474361
22 |VNB2781886
23 |KG00639061
24 1KG01267361
25{VNB2722886
26 [VNB2722986
27 |VNB2724086
28 |VNB3035886
29|VNB2863493
30 |KGO1186562
31 |VN19330160
32 [VNB0016878
33 |KG00641661
34 [KG01267461
35 [KG00641861
36 |VNB3040086
37 |KG00731463
38 |[VN31428055
39 IVNB2836286
40 [VNB2836093
41 IVNB2836193

15 |VN30268130 |2

17 |VNB2726486 |1

TC 27388

—‘L\—‘—‘NJ\—‘NmLﬂ—‘—‘
o

— =
N o

= a2 o A o
OJ\NNNN @ N«l\t\#\

—_ 4
N ~
N

NN~

8.8-M8x50
8/M8/Nyloc

8.8-M10x45
8/M10/Nyloc
A12x8-50

0167

4mm

A4LOx175
K100-M10x25
K100-M10x30
K10/M10/Tensiloc

8.8-M12x35
13
8/M12/Nyloc
8.8-M10x30

8.8-M8x20
8.4

L
R

4x30

8.8-M10x35
10.5
8.8-M10x45

10.9-M8x25
40x50x0,5

bestelnummer
ordernumber

num. @ commander
Bestellnummer

SMA 5.32

VNB3205686
VNB2722393
KG00353461
KG01067561
VNB0862093
VNB1583878
KGO0474661
KG01067661
10 |KG01310700
11 |VNB1049893
12 |VNB3210293
13 (KGO1109800
14 |VN30268125
15 |VN30268130
16 |KG01061361

17 |VNB2299186
18 {KG00644961
19 |KG01267561
20 |KG01067761
21 |KG0047 4361
22 |VNB3206386
23|KG00639061
24 |KG01267361

25|VNB2722886
26 [VNB2722986
27 [VNB3205986
28 |VNB3035886
29 |VNB2863493
30 |KGO1186562

31 |VN19330160
32 |VNB0016878
33 |KG00641661
34 |[KGO1267 461
35 [KGO0641861

36 [VNB3206486
37 |KG00731463
38 |VN31428055
39 [VNB2836286
40 [VNB2836093
41 IVNB2836193

NoOouUu~NWwWN =

[e:)

TC

SJ\NNNN—‘—‘-‘—‘G)CD—‘,-\*)-L\l\-L\—‘

TR
N

NN

27389

8.8-M8x50
8/M8/Nyloc

8.8-M10x45
8/M10/Nyloc
A12x8-50

9167

4mm

A40x1,75
K100-M10x25
K100-M10x30
K10/M10/Tensiloc

8.8-M12x35
13
8/M12/Nyloc
8.8-M10x30

8.8-M8x20
8.4

L
R

4x30

8.8-M10x35
10.5
8.8-M10x45

10.9-M8x25
40x50x0,5

70.009.702-7




serial number 27388-27389 K3 STAR SMA TC

GLS 80wW-90

A /
5 0,7 lir GearlLube % . 34

ACCESSOIRE

19
20
21
22

70.009.702-8



serial number 27388-27389

K4

STAR SMA TC

bestelnummer
ardernumber

num. @ commonder
Bestelinummer

SMA 530 TC
SMA 532 TC

VNB1583878

VNB2218686
VNB1314686
KGO0471961
VNB1767078

VN31419024
KG01032961
VNB1500202
KG01799800
10 |VNB1314502
11 [VNB1262302
12 |KG01381900
13 [VN31428006
14 [VN31428002
15 |VN31428117
16 |VN31428003
17 |VN31428008
18 |VN31428007
19 [VN31415028
20 |KG01130500
21 |KG01095300
22-|KG00044200
23 |VN31428089
241VN31428088
25 |VN31428087
26 |[KG01130900
27 |KGD0022700
28 |VNB1583902
29 \VNB1443702
30|KG01799100
31 [KG00019600
32 |KG01381100
331VNB1817378

VO NN wWwN =

e el A X X SN RX X X X X X S e A =N = o

27388
27389

8.8-M8x20

ltr Gearlube GLS5 80W-90

A16x22x15
G1/4°

30208

6207
56x72x0,5
56x72x0.3
56x72x0,1
35%45x0,5
35x45x0,3
35x45x0,1
35x45x2.5
.72x2.5
A35x2.5
35x72x10A
63x80x0.5
63x80x0,3
63x80x0,1
|.80x2.5
45x80x10A

30207
35x62x7A
6207-2RS

ACCESSORE
34 1VNB2596893 | 1

70.009.702-9




serial number 27388-27389 STAR SMA TC

2,2 lir GearLube
GLS 80W-90 (5.30)
2,35 ltr GearLube
GL5 80W-90 (5.32)

43

DETALL E

s

24

il

ZaaNS!
NSV

(W=

13

TN
ATy N/ N/ Y
3 Wz /

N

70.009.702-10



serial number 27388-27389

K6

STAR SMA TC

SMA 5.30 TC
VN79300813 }1

KG01061361 |26
VN30361110 1
VN31419200 |1
VNB1870178 |14
VNB1290893 {28
VN90296323 |7
VN90296324
VN36510023
VYN10283503
VN65450080
VN31103432
VNB135%9002
VNB1649986
VNB1649878
VN36112056
VNB1519586
VN19343282
VN36107380
VNB1357086
VNB1357186
VNB1282578
22 |VN17883651
23
24
25 |VN36107379
26 [VNB1294302
27 |KG00336261
28 |VN30257139
29 [VN90081618
30 [VN36107377
31 [VN30268125
32 |VNS0284912
33 [VNS0070360
34 [VNB1519686
35 {VN30803719
36 [VN30804855
37 |KG01620600
38 |[VN17871304
39 {VN17871470
40 |VN40101527
41 |KGO1130500
42 [VN4AONM7211

43 |VN79300654
44 [VN79300655
451VN30268130

= 3 3 S . Y
B\DG\JOLH%LUN—‘O\OQ\IO\U-]‘\LUN
N~
Co

N
=
N2 NOONNNOG 2NN

NONNNOGCTITOOCOOTOOOOOOOONNODONN~NND

27388

K10/M10
10.9-M10x10
A10x16x1

Z=45
Z=38
40x48x2.3

8
B10x8-32

V-55A

10x3.5

M18x1.5

ltr GearLube GL5 80-90
Bow Corning 7091

17x3

10.9-M10x50
8.8-UNF5/8"x51
10.9-M10x30
12x3
K100-M10x25

13x55
8x0,75-55
NU-207-C4

6207-LLU-C4
1.72x2,5
BAH-0012
Assembly
Assembly
K100-M10x30

SMA 532 TC 27389
VN79300812 1

1 |KGO1061361 |26 |K10/M10

2 |VN3036110 |[1 |10.9-M10x10

3 |VN31419200 |1 |A10x16x1

4 |VNB1870178 |14

5 |VNB1290893 (28

6 [VNS0256323 |7 |Z=45

7 [VNS0296323 |7 |Z=45

8 |VN36510023 (28 |40x48x2,3

9 |VN10283503 |6

10 [VN65450080 |1 |8

11 |[VN31103432 |2 |B10x8-32

12 [VNB1359002 {2

13 |[VNB1621186 |1

14 |VNB1359786 |1

15 |VN36112056 |8 [V-55A

16 |VNB1519586 |2

17 |VN19343282 |2

18 |[VN36107380 (26 {10x3.,5

19 [VNB1357086 6

20 [VNB1357186 |2

21 [VNB1282578 |1

22 |[VN17883651 |1 IM18x15

23 235 Itr GearLube GLS5 80-%90

24 Dow Corning 7091

25 [VN36107379 17x3

26 [VNB1254302

27 |KGO0336261 10.9-M10x50

28 [VN30257139 8.8-UNF5/8"x51

29 [VN5S0081618 10.9-M10x30

30 |VN36107377 112x3

31 |[VN30268125
32 [VN90284912
33 {VNS0070360
34 |VNB1519686
35 |VN30803719
36 |VN30804855
37 |KG01620600
38 |VN17871304
39 |[VN17871470
40 |VN40101527
41 |KGO1130500
42 IVN4O117211

43 1VN79300654
44 IVN79300655
45 1YN30268130

NONNNOCOODOOOODOOOODOONNOGOOONS NN

K100-M10x25

13x55
8x0,75-55
NU-207-C4

6207-LLU-C4
172x2,5
BAH-0012
Assembly
Assembly
K100-M10x30

70.009.702-14




STAR SMA TC

K7

serial number 27388-—-27389

—— Ma = 90Nm

_ABDEFGH;

D
D

‘S\O/U

D/\i},é\
C

TN L// D

CJ\C
C C

Ny

V

«

/
5%
C C

CJ\C
C C

0 \@/ Q \\

\J/

Cj:C
C C

<

CJ\C
C C

PI™ L/ ORI

) [N m

70.009.702-12



serial number 27388-—27389

K8

STAR SMA TC

bestelnummer
ordernumber

num a commander
Bestellnummer

SMA 5.30
SMA 532

VN79300813
VN79300812

TC 27388
TC 27389

1 530
1 532

A [VN90081616
KG01061361
B [VN90081617
KG01061361
C |VN30268125
D [VN90081618
KG01061361

KG01061361
F |KG00336261
KG01061361
G [VN30268125
KG01061361
H 1VN30268130

E |VNB1870478 -

24 |10.9-M10x20
24 |K10/M10
16 {10.9-M10x25
16 |K10/M10
26 |K100-M10x25
32 {10.9-M10x30
32 [K10/M10

14 |[K10/M10

4 110.9-M10x50
4 1K10/M10

6 |K100-M10x25
6 |K10/M10

2 IK100-M10x30

70.009.702-13




serial number 27388-27389
42 23
43

STAR SMA TC

ACCESSOIRE
VN79141513X

61= VN79300256 (=8x)

~
S
' 49
ACCESSOIRE
X VN79141323X

70.009.702-14



serial number

27388-27389

K10

STAR SMA TC

beslelnymmer
Qf derrmb.er
num ¢ commander

Bestellnummer

testelnymmer

ot derngmber

num Q ZOommMaNder
Beslellnynmer

21 [VNB1613286
22 |VN30361820
23 |KG01267361
24 |VNB1667593
25 |[VNB0622186
26 |[VN30268140
27 |VN46170003
28 |KG01194162
29 |VN21702800
30 |VNB2151978
31 |VNB2151878
32 lVNB1732678
33 VNB1612502
34 [VNB1612602
35 |[VNB1684886
36 |KGO0472461
37 'KGO0472161
38 1KGO1067561
39 lvNB2847086

17 |10.9-M8x20

41 18.4

1

1

4 |K100-M10x40
1 DG 3100
1 [10x50

i1 M8x1

11

2

2

2

2

AN

2 88-M8x40
6 |[(88-MB8x25
20 |8/M8/Nyloc

iy

X |

F}

I

22 |VN30361820
23|KG01267361
24 |VNB1667593
25|VNB0622186
26 |VN30268140
27 [VN46170003
28 |[KGO1194162
29|VN41702800
30,VNB2151978
31 |VNB2151878
32 |VNB1732678
33 |VNB1612502
34 [VNB1612602
35S [VNB1684886
36 |KG00472461
37 |KG00472161
38 |KG01067561
39 |VNB2847086
40 1KG00468961

SO NONSNNNNN 2 O oo~ aoos

17 110.9-M8x20
41 184

K100-M10x40
DG 3100
10x50

M8x1

8 8-M8x40
8 8-M8x25
0 |8/M8/Nyloc

1
'8 8-M6x20

SMA 530 TC 27388 SMA 532 TC 27389

| 1vN79300813 1 40 [KGO046BI6Y |1 |8 B-M6x20 VN79300812 |1 | 41 [VNB1666493 |1

1 |VNB1361286 |2 41 [VNB1666493 |1 1 [VNB1361286 |2 42 [VNB1667493 |4

3 |[VNB1191286 |1 421VNB1667493 |1 2 |VNBM91286 (2 43 [KGO1067361 |1 |8/M6/Nyloc

4 |VNB1M91386 |1 43|KG01067361 |1 |B/M6/Nyloc S |VN18645928 |6 44 |[VNB2847186 |1

S |VN18645928 |6 44 [VNB2847186 |1 6 |VNB1361586 |1 L 45 |[VN65410171 |1 [17-19

6 |VNB1650186 |1 L 45 1VN65410171 1 17-19 7 |VNB1361686 |1 R 46 |VNB2721386 14

7 VNB1650286 |1 |R 46 |VNB2721386 |4 8 |VN18613484 |6 47 |[VN30361830 |12 {10 9-M8x30

8 |VNB1650086 |6 47 {VN30361830 |12 110.9-M8x30 9 |VN30268125 |6 |K100-M10x25 48|VNB3557486 |1 L

9 |VN30268125 |6 [K100-M10x25 48 |VNB3557586 1 |L 10 [KG01061361 {6 |K10/M10 491VNB2170078 11

10 [KGO1061361 |6 [K10/M10 49 1VvNB2170078 11 11 IVN98684063 17

1 1VN98684063 17 VN79141513X {1 |ACCESSOIRE
VN79141513X (1 |ACCESSOIRE 12 |VNB2280986 {3 |L 16 [VNB1374593 (24 |M12

12 |[VNB2281286 (3 .|U 16 [VNB1374593 [24 |M12 13 |[VN90258699 |8 |L 17 [KG01068961 |24 [10/M1ZMNyioc

13 |[VN90258699 |8 L 17 [KG01068961 |24 [10/M12/Nyloc 14 (VNB2281086 |3 |R 50 IVNB2493502 124

14 |[VNB2281386 |3 |R 50 IVNB2493502 124 15 |[VN90258700 [8 |R

15 [VN90258700 18 R 16 |VNB1374593 |16 VN79141323X|1  |ACCESSOIRE

16 [VNB1374593 116 [VN79141323X {1 |ACCESSOIRE 17 |KG0O1068961 |16 |10/M12/Nyloc 49 [VNB2170078 |1

17 |KG0O1068961 |16 |10/M12/Nyloc 49|VNB2170078 |1 18 [VN98664785 |6 52 IVNB2170478 11

18 |VN9B66478S |6 52 lVNB2170478 11 19 |[VN30268125 |28 [K100-M10x25

19 [VN30268125 |28 |K100-M10x25 20 [VNB2869586 |1 |R 61 |[VN79300256 |1 |ACCESSOIRE

20 |[VNB2869686 |1 |R 61 |VN79300256 |1 |ACCESSOIRE 21 |[VNB1613286 |1 X | S

70009.702-15




serial number 27388-27389 K11 STAR SMA TC

24 22

7 19 16 18

70.005.702-16



serial number 27388-27389

K12

STAR SMA TC

bestelnummer
ordernumber

num. @ commonder
Bestelinummer

SMA 5.30
SMA 5.32

VNB1615286
VNB0016878
VN31428014
KG01099000
VNB1614593
KG00847861
KG01067561
VNB1614693
KG01398700
VNB1793478
VNB1615493
VNB1615593
KG01067761
KG01043361
VN31471250
VNB1615893
VNB2091886
VN99330118
VNB2726680
VNB2728486
KG00471961
KG01259761
KG00472161
 [KGO1067661
VNB1672286
KG00639661
VNB1758493
KG00474461
KG01260361
KG01052061
KQ01267461
KG00475061
VNB3035786
KG00476561

OO NOUWN >

WwwuwWwWWNNRNNNNNNRNDR 22222 S A a2
UNWN=2OWVONOAUNND2QYVONGORUA~NUWN—O

¥y
(o

TC 27388
TC 27389

30x42x1
A30x2

10.9-M8x25
8/M8/Nyloc

6305-2RS

8/M12/Nyloc
8/M12/laag
13

8.8-M8x20
AB.4
8.8-M8x25
8/M10/Nyloc

8.8-M8x50

8.8-M10x35
A10.5

8/M10

10,5
8.8-M10x65

N - =2 NNW= "2 22NNV W—_, A A NN YNN8 N~

8.8-M12x30

70.009.702-17




serial number 27388-27389 K13 STAR SMA TC

70.009.702-18



serial number

27388—27389

K14

STAR SMA TC

besteinummer
ordernumber

num. a commander
Bestellnummer

SMA 5.30

VNB3340186
VNB1648893
VN30268130

VN40737109
VN41702600
KG00476661
KG01067761

VNB1648593
VN31103540

VN40739009
VN31428054
VNB1045893
VN43303435
KG01109800

VNB2119286

KG00362661
VN30804802
KG01067961

VNB2869786
VNB2728386
KG01267561

VNB3015386
KG00644961

O NN W N

P N I U T I -y
ONRNNSsIFTRLONDS

N
~

TC 27388

12 {K100-M10x30
Loctite 270
PME 45
5.8-AM6x1
8.8-M12x35
8/M12/Nyloc

B12x8-40
RME 45
40x50x1
®167

XPB 1750
A40x1,75

O = NN =2 AN

o
o

8.8-M16x90
21x24
8/M16/Nyloc

N OO
@

13

NN OON

8.8-M12x35

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestelinummer

SMA 5.32

VNB3340286
VNB1648893
VN30268130

VN40737109
VN41702600
KG00476661
KG01067761

VNB1648593
VN3103540

VN40739009
VN31428054
VNB1049893
VN43303435
KG01109800

VNB2119286

KG00362661
VN30804802
KG01067961

VNB2869786
VNB2728386
KG01267561

VNB3015386
KG00644961

[P L . . | Y -
NEEEEEERENEEES

- 5 -2 a2
ONNNTasIcT

N
~

TC

R R Y o I )

N NN -
NNNN

SN oON

27389

K100-M10x30
Loctite 270
PME 45
5.8-AM6x1
8.8-M12x35
8/M12/Nyloc

B12x8-40
RME 45
40x50x1
9167

XPB 1750
A40x1,75

8.8-M16x50
21x24
8/M16/Nyloc

13

8.8-M12x35

70.009.702-19




serial number 27388-27389

STAR SMA TC

&

70.009.702-20



serial number 27388-27389

K16

STAR SMA TC

NV OoONONU N WN -

-
3o

bestelnummer
ordernumber

num. o commander
Bestellnummer

SMA 5.30
SMA 5.32

VN31419301

VNB1864393
VNB1864102

VNB1864293
VNB1864493
VNB1864502
VN31467300
KG01040861

VN41702800
VNB2877093
VNB2877186

TC 27388
TC 27389

A6x10x1

Ald
8/M14x15
5.8-AM8x1

S AT ATAOTAOODONN o

70.009.702-21




STAR SMA TC

L1

serial number 27388-27389

9.702-22

70.00



serial number 27388—-27389

L2

STAR SMA TC

bestetnummer
ordernumber

num. g commander
Bestellnummer

SMA 5.30
SMA 5.32

VNB2725786
VNB2770780
VNB2770980
VNB2770880
VNB2855380
VNB2855480
VNB3041080
VNB3041180
KG00645061
KG01267561
KG01067761
KG00355561
KG01267461
KG01067661

20 |KG00355461

KG00475361

22 [KG01260361
23 |KG00641661
24 [KG00471961
25 |KG01259761
26 |KG01067561
27 |KG01267361
28 1IKG00639061

TC 27388
TC 27389

NWONORR®R=S =S =3NS SR

-_— —
CRNRSas ™~

o -

L
R
L
R
8.8-M12x40
13
8/M12/Nyloc
8.8-M10x55
10.5
8/M10/Nyloc
8.8-M10x50
8.8-M10x80
A105
8.8-M10x35
8.8-M8x20
A8.4
8/M8/Nyloc
8.4
8.8-M8x20

70.009.702-23




serial number 27388—27389 L3 STAR SMA TC

70.005.702-24



serial number 27388-—-27389

L4

STAR SMA TC

O NN N WN

D

WWNNNRNNNNRNNN 2 = = =
S OVONOOURNWN-SOWOVEIO

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestelinummer

SMA 5.30

VNB3581980
VNB2212286
VNB2770586
VNB3041386
VNB2837086
VNB3581686
VNB3041486
VNB3067386
VNB2580186
VN17856588
KG00639061
VN30270285
KG00472161
KG01259761
KG01067561
KG00472661
KG00471961
KGO0641461
KG01267461
KG01067661
KG00641661
KG00476661
KG01267561
KG01067761
1KG01267361

TC

e T O ™ e S Y Y Y W Wy N, i S Ny QA Y
w N

JAE Y
NNN M

L9 2l - I SN

27388

8.8-M8x20
8.8-M12x85
8.8-M8x25
AB4
8/M8/Nyloc
8.8-M8x50
8.8-M8x20
8.8-M10x25
105
8/M10/Nyloc
8.8-M10x35
8.8-M12x35
13
8/M12/Nyloc
8.4

besielnummer
ardernumber

num. o commander
Bestellnummer

SMA 5.32

JEC— —
\IO\\OCXJ\IO\U‘I-L\LUN

NR NN S =
URNWN=0V®

VNB3589280
VNB3206686
VNB2770586
VNB3041386
VNB2837086
VNB3592986
VNB3041486
VNB3067386
VNB2980186
VN17856588
KG00639061
VN30270285
KG00472161
KG01259761
KG01067561
KG00472661
KG00471961
KG00641461
KG01267461

26 |KG01067661
27 (KG00641661
28 [KG00476661
29 IKG01267561
30 |KGO1067761

3N

KG01267361

TC

O W SN DN 2O D a N N
w N

Ay
N NN

12

27389

8.8-M8x20
8.8-M12x85
8.8-M8x25
A8.4
8/M8/Nyloc
8.8-M8x50
8.8-M8x20
8.8-M10x25
105
8/M10/Nytoc
8.8-M10x35
8.8-M12x35
13
8/M12/Nylac
8.4

70.009.702-25




serial number 27388-27389

LS

STAR SMA TC

VN79301935X (SMA 530 TO)
VN79302033X (SMA 532 TO

ACCESSOIRE
VN79302027X

70.009.702-26




serial number 27388-27389

L6

STAR SMA TC

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestelinummer

bestelnummer
ordernumber

num. a commaonder
Bestellnummer

SMA 530 TC 27388| SMA 532 TC 27389
VN79301935X |1 VN79302033X |1

2 [VNB2810386 |1 |L 2 |VNB2810386 |1 |L

3 {VNB2810486 |1 |[R 3 |VNB2810486 |1 |R

10 [VNB2726280 |1 10 {VNB3206580 |1

11 |VNB3042386 |2 1 |VNB3042386 |2

12 |VNB2728186 |2 12 |[VNB2728186 |2

13 |VNB2728286 |4 13 [VNB2728286 |4

14 |VN30380200 |2 |C15-M12 14 [VN30380200 [2 |C15-M12

15 |KG01260961 14 |A13 15 [KGO1260961 |4 |A13

30|VN38234250 {2 |A13/Nylon 30 [VN38234250 |2 |A13/Nylon

31 |KGO0641361 |4 |8.8-M10x20 31 [KG0O0641361 |4 |8.8-M10x20

32 |KG01260361 |6 |A105 32 [KG01260361 (6 |A105

33|KG00474061 |2 |8.8-M10x20 33 [KGO0474061 |2 (8.8-M10x20

34 |KG00639061 |2 |8.8-MBx20 34 |[KGO0639061 |2 18.8-M8x20

35 [KGO0641861 (2 |8.8-M10x45 35 [KGO0641861 |2 18.8-M10x45

36 |VNB2291393 |2 36 |VNB2291393 |2

37 [VNB2452993 |2 37 [VNB2452993 |2

38 |VN17856588 |4 38 [VN17856588 |4

39 |KGO1259761 |14 |A8.4 39 |[KG01259761 |14 |A8.4

40|KG01067561 {8 |8/M8/Nyloc 40 1KG0O1067561 |8 |8/M8/Nyloc

41 |KGO0471961 |6 |8.8-M8x20 41 |KGO0471961 |6 [8.8-M8x20

42 [KG01067661 |6 |8/M10/Nyloc 42|KG01067661 |6 [8/M10/Nyloc

43|VNB3043286 |1 |L 431VNB3043286 |1 L

44|VNB3043486 |1 R 44 |VNB3043486 1 (R

45.1KG00641461 12 18.8-M10x25 451KG00641461 (2 18.8-M10x25
VN79302027X |1 |JACCESSOIRE VN79302027X |1 |ACCESSOIRE

12 |[VNB2728186 |2 12 [VNB2728186 |2

39 |KG01259761 (8 [AB.4 39 |[KG01259761 (8 [A8.4

40 |KGD1067561 |4 |8/M8/Nyloc 40 [KGO1067561 (4 |8/M8/Nylac

41 1KGD0471961 14 18.8-M8x20 41 IKGO0471961 14 18.8-M8x20

70.009.702-27




STAR SMA TC

L7

serial number 27388-27389




serial number

27388-27389

L8

STAR SMA TC

bestelnummer
orgernumber

num. a commander
Beslelinummer

SMA 5.30

VNB2818786
VNB3153578
VN90081623
VNB2812986
VNB2913902
VNB2813086
KG00353361
KG01259761

KG01067561

KG00353461
KG00471961

VNB1850086
VNB1849993
VNB1950678
KG01267561

KG01186062

VNB2914002
VNB2836380

VoONOCUI™~NWN >

R T R S N S WY
NoO-unm s~ wN O

ury
@

TC 27388

8.8-M8x45
A8.4
8/M8/Nyloc
8.8-M8x50
8.8-M8x20

13
4x20

bestetnummer
ordernumber

num. 0 commander
Bestelinummer

SMA 5.32

VNB3206186
VNB3406978
VNS0081623
VNB2812986
VNB3216602
VNB2813086
KG00353361
KG01259761

KG01067561

KG00353461
KG00471961

VNB1850086
VNB1849993
VNB1950678
KG01267561

KG01186062

VNB3216702
VNB3207180

D0 NONUL N WN =

- 3 1 1 a3 8 2
NouUlN~NSWN -0

=
(o]

TC

=S SN EAENNN NN

27389

8.8-M8x45
AB.4
8/M8/Nyloc
8.8-M8x50
8.8-M8x20

13
4x20

70.009.702-29




serial number 27388-27389 STAR SMA TC




serial nhumber 27388-27389 L10 | STAR SMA TC

bestelnummer

ordernumber

num. o commander

Bestellnummer

SMA 530 TC 27388
SMA 532 TC 27389
1 [VNB1625386 |1 L
2 {VNB1627386 |1 |R
3 |VNB1266986 |2
4 IVNB1746186 |1 |IL
5 |VNB1746286 |1 |R
6 |KGO01251461 |1 |4x20
7 |VN30268130 |2 |K100-M10x30
8 |KG01260361 (2 |A10.5
9 |KGO1061361 (14 [K10/M10/Tensiloc
10 {VN30268120 |12 |K100-M10x20
1 |VNB2813180 1 |L
12 |VNB2813280 |1 |R
13 |[VNB2840478 |1 |L
14 [VNB2840578 1 R
15 [VNB2815302 1
16 [VNB2815202 [1
17 |VNB2814702 |1
20 |KG01067561 {30 |8/M8/Nyloc
21 [KGO0471961 |8 (8.8-MBx20
22 |VNB1684886 (2
23|KG00357761 |2 {8.8-M12x60
24 [KGO1067761 {2 18/M12/Nyloc
25|KG00472261 {4 [8.8-M8x30
26 1KG01259761 |11 |A8.4
27 [VNB2115186 |2
28 |VNB1849893 |2
29 [VNB1625886 12
30 |KGO0474861 |2 |8.8-M10x55
31 |KG01052061 {4 |8/M10
32 |VNB2834186 |1
33 VNB2834086 |1
34 1VNB2833986 |2
35 {VNB2833886 |2
36 [VNB1509078 |2
37 IKGD0639061 119 18.8-M8Bx20

70.009.702-31



serial number 27388-—-27389 L1 STAR SMA TC

LINKS
LEFT
GAUCHE

RECHTS
RIGHT
DROITE




serial number 27388-—-27389

L12

STAR SMA TC

OO NN WN -

-
o

beslelnummer
ardernumber

num. ¢ commander
Bestellnummer

SMA 5.30
SMA 5.32

VNB2757786
VNB2757886
VNB2758386
VNB2758093
KGO1192062
VNB1743093
KG01186062
VNB2758293
KG00474061
VN31467100

TC 27388
TC 27389
1 L

1 R

2

2

4 |8x50

2

2 |4x20

2

2 |8.8-M10x20

2 lat0

70.009.702-33




1 SMATC STAR

Part no.
Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG00019600
KG00022700
KG00044200
KG00336261
KG00336261
KG00353361
KG00353461
KG00353461
KG00355461
KG00355561
KG00357761
KG00362661
KG00468961
KG00471961
KG00471961
KG00471961
KG00471961
KG00471961
KG00471961
KG00471961
KG00472161
KG00472161
KG00472161
KG00472261
KG00472461
KG00472661
KG00474061
KG00474061
KG00474361
KG00474461
KG00474661
KG00474861
KG00475061
KG00475361
KG00476561
KG00476661
KG00476661
KG00639061

NUMERICAL INDEX / NUMMERN-VERZEICHNIS / INDEX NUMERIQUE / NUMERIEKE INDEX / INDICE DE NUMEROS

Page: 01 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K04
K04
K04
K06
K08
LO8
K02
L08
Lo2
L02
L10
K14
K10
K04
K12
L02
LO4
LO6
LO8
L10
K10
K12
Lo4
L10
K10
Lo4
LO6
L12
K02
K12
K02
L10
K12
L02
K12
K14
Lo4
K02

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG00639061
KG00639061
KG00639061
KG00639061
KG00639661
KG00641361
KG00641461
KG00641461
KG00641661
KG00641661
KG00641661
KG00641861
KG00641861
KG00644961
KG00644961
KG00645061
KG00731463
KG00847861
KG01032961
KG01040861
KG01043361
KG01052061
KG01052061
KG01061361
KG01061361
KG01061361
KG01061361
KG01061361
KG01067361
KG01067561
KG01067561
KG01067561
KG01067561
KG01067561
KG01067561
KG01067561
KG01067561
KG01067661

Page: 02 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

LO2
L04
LO6
L10
K12
LO6
LO4
LO6
K02
L02
L04
K02
LO6
K02
K14
Lo2
K02
K12
KO4
K16
K12
K12
L10
K02
K06
K08
K10
L10
K10
K02
K10
K12
102
LO4
LO6
Lo8
L10
K02

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG01067661
KG01067661
KG01067661
KG01067661
KG01067761
KG01067761
KG01067761
KG01067761
KG01067761
KG01067761
KG01067961
KG01068961
KG01099000
KG01099300
KG01109800
KG01109800
KG01130500
KG01130500
KG01130900
KGO01186062
KG01186062
KG01186562
KG01192062
KG01194162
KG01251461
KG01259761
KG01259761
KG01259761
KG01259761
KG01259761
KG01259761
KG01260361
KG01260361
KG01260361
KG01260361
KG01260961
KG01267361
KG01267361

Page: 03 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K12
L02
Lo4
LO6
K02
K12
K14
Lo2
Lo4
L10
K14
K10
K12
K04
K02
K14
K04
K06
K04
LO8
L12
K02
L12
K10
L10
K12
LO2
Lo4
LO6
LO8
L10
K12
LO2
LO6
L10
LO6
K02
K10

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG01267361
KG01267361
KG01267461
KG01267461
KG01267461
KG01267461
KG01267561
KG01267561
KG01267561
KG01267561
KG01267561
KG01310700
KG01381100
KG01381900
KG01388700
KG01620600
KG01799100
KG01799800
VGTR1010

VGTR1015

VGTR1024

VGTR2022

VGTR2044

VGTR2047

VGTR2050

VN10283503
VN17856588
VN17856588
VN17871304
VN17871470
VN17883651
VN18613484
VN18645928
VN19330160
VN19343282
VN30257139
VN30268120
VN30268125

Page: 04 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

L02
LO4
K02
K12
Lo2
LO4
K02
K14
Lo2
LO4
LO8
K02
K04
K04
K12
Koe
K04
K04
C10
c10
Cc10
Cc10
Cc10
c10
Cc10
K06
LO4
LO6
(05}
K06
K06
K10
K10
K02
Koé
K06
L10
K02

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN30268125
VN30268125
VN30268125
VN30268130
VN30268130
VIN30268130
VN30268130
VN30268130
VN30268140
VN30270285
VN30361110
VN30361820
VN30361830
VN30380200
VN30803719
VN30804802
VN30804855
VN31103432
VN31103540
VN31415028
VN31419024
VN31419200
VN31419301
VN31428002
VN31428003
VN31428006
VN31428007
VN31428008
VN31428014
VN31428054
VN31428055
VN31428087
VN31428088
VN31428089
VN31428117
VN31467100
VN31467300
VN31471250

Page: 05 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina -

Koe6
Ko8
K10
K02
K06
K08
K14
L10
K10
LO4
K06
K10
K10
LO6
K06
K14
K06
K06
K14
K04
Ko4
Ko6
K16
Ko4
K04
K04
K04
K04
K12
K14
Ko2
K04
K04
K04
K04
L12
K16
K12

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN36107377
VN36107379
VN36107380
VN36112056
VN36510023
VN38234250
VN40101527
VN40117211
VN40737109
VN40739009
VN41702600
VN41702800
VN41702800
VN43303435
VN46170003
VN65410171
VN65450080
VN79141323
VN79141513
VN79300256
VN79300654
VN79300655
VN79300812
VN79300812
VN79300812
VN79300813
VN79300813
VN79300813
VN79301935
VN79302027
VN79302033
VN90070360
VN80081616
VN90081617
VN90081618
VNg0081618
VNS0081623
VN90080190

Page: 06 Part no.

Seile
Page
Pagina
Pagina

K06
K06
K06
K06
K06
LO6
K06
K06
K14
K14
K14
K10
K16
K14
K10
K10
K06
K10
K10
K10
K06
K06
Ko6
K08
K10
K06
K08
K10
LO6
L06
LO6
K06
K08
K08
K06
K08
LO8
Cc10

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN90258699
VN90258700
VN90284912
VNG0296323
VNS0296324
VNOB664785
VNO8684063
VN99330118
VNB0016878
VNB0016878
VNB0622186
VNB0862093
VNB1049893
VNB1049893
VNB1129574
VNB1130674
VNB1191286
VNB1191386
VNB1262302
VNB1266986
VNB1282578
VNB1290893
VNB1294302
VNB1314502
VNB1314686
VNB1357086
VNB1357186
VNB1359002
VNB1359786
VNB1361286
VNB1361586
VNB1361686
VNB1374593
VNB1443702
VNB1500202
VNB1509078
VNB1519586
VNB1519686

Page: 07
Selle
Page
Pagina
Pagina

K10
K10
K06
K06
K06
K10
K10
K12
K02
K12
K10
K02
K02
K14
c10
c10
K10
K10
K04
L10
K06
K06
K06
K04
K04
K06
K06
K08
K06
K10
K10
K10
K10
Ko4
K04
L10
K06
K06



Part no.
Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB1583878
VNB1583878
VNB1583902
VNB1612474
VNB1612502
VNB1612602
VNB1613286
VNB1614593
VNB1614693
VNB1615286
VNB1615493
VNB1615593
VNB1615893
VNB1621186
VNB1625386
VNB1625886
VNB1627386
VNB1648593
VNB1648893
VNB1649878
VNB1649986
VNB1650086
VNB1650186
VNB1650286
VNB1666493
VNB1667493
VNB1667593
VNB1672286
VNB1684886
VNB1684886
VNB1732678
VNB1743093
VNB1746186
VNB1746286
VNB1767078
VNB1793478
VNB1798493
VNB1817378

NUMERICAL INDEX / NUMMERN-VERZEICHNIS / INDEX NUMERIQUE / NUMERIEKE INDEX / INDICE DE NUMEROS

Page: 08 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K02
K04
K04
c10
K10
K10
K10
K12
K12
K12
K12
K12
K12
K06
L10
L10
L10
K14
K14
K06
K06
K10
K10
K10
K10
K10
K10
K12
K10
L10
K10
L12
L10
L10
K04
K12
K12
KO4

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB1849893
VNB1849993
VNB1850086
VNB1864102
VNB1864293
VNB1864393
VNB1864493
VNB1864502
VNB1870178
VNB1870178
VNB1943074
VNB1950678
VNB2091886
VNB2115186
VNB2119286
VNB2151878
VNB2151978
VNB2170078
VNB2170478
VNB2212286
VNB2218686
VNB2280986
VNB2281086
VNB2281286
VNB2281386
VNB2291393
VNB2299186
VNB2452993
VNB2493502
VNB2596893
VNB2721386
VNB2722393
VNB2722886
VNB2722986
VNB2724086
VNB2725786
VNB2726280
VNB2726486

Page: 09 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

L10
LO8
LO8
K16
K16
K16
K16
K16
K06
K08
C10
Lo8
K12
L10
K14
K10
K10
K10
K10
104
K04
K10
K10
K10
K10
LO6
K02
LO6
K10
K04
K10
K02
K02
K02
K02
LO2
106
K02

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB2726680
VNB2728186
VNB2728286
VNB2728386
VNB2728486
VNB2757786
VNB2757886
VNB2758093
VNB2758293
VNB2758386
VNB2770586
VNB2770780
VNB2770880
VNB2770980
VNB2781886
VNB2810386
VNB2810486
VNB2812986
VNB2813086
VNB2813180
VNB2813280
VNB2814702
VNB2815202
VNB2815302
VNB2818786
VNB2833886
VNB2833986
VNB2834086
VNB2834186
VNB2836093
VNB2836193
VNB2836286
VNB2836380
VNB2837086
VNB2840478
VNB2840578
VNB2847086
VNB2847186

Page: 10 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K12
LO6
LO6
K14
K12
L12
L12
L12
L12
L12
LO4
Lo2
LO2
L02
K02
LO6
LO6
L08
LO8
L10
L10
L10
L10
L10
LO8
L10
L10
L10
L10
K02
Ko2
K02
LO8
LO4
L10
L10
K10
K10

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB2855380
VNB2855480
VNB2863493
VNB2869586
VNB2869686
VNB2869786
VNB2877093
VNB2877186
VNB2913902
VNB2914002
VNB2980186
VNB3015386
VNB3019986
VNB3035786
VNB3035886
VNB3040086
VNB3041080
VNB3041180
VNB3041386
VNB3041486
VNB3043286
VNB3043486
VNB3067386
VNB3153578
VNB3205686
VNB3205986
VNB3206186
VNB3206386
VNB3206486
VNB3206580
VNB3206686
VNB3207180
VNB3210293
VNB3216602
VNB3216702
VNB3340186
VNB3340286
VNB3406978

Page: 11 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

L02
L02
K02
K10
K10
K14
K16
K16
LO8
LO8
LO4
K14
K02
K12
K02
K02
Lo2
L02
Lo4
LO4
L06
LO6
LO4
LO8
K02
K02
Lo8
K02
K02
LO6
LO4
Lo8
K02
LO8
LO8
K14
K14
LO8

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB3557486
VNB3557586
VNB3581686
VNB3581980
VNB3589280
VNB3592986

Page: 12
Selle
Page
Pagina
Pagina

K10
K10
Lo4
LO4
Lo4
LO4



MEMO







W

k=]

kLS S—040622B

x it

FTREXM

BINE XA

g
ol

HEXMH

&t

wILE XM

PREEXMA

EEEXF

066-8555

066-8555

070-8004

098-4100

080-2462

086-1152

025-0312

FEMLE#H106 1FMH2
TEL 0123—26—1123
FAX 0123—26—2412
FEMLE#H106 1FMH2
TEL 0123—22—-5131
FAX 0123—26—2035
BINHMHEA4LOTHIEISS
TEL 0166—61—6131
FAX 0166—62—8985

KIEHLEEIMF LHORY 1 19 15

TEL 0162—82—1932
FAX 0162—82—1696
whhmrm2 254t 1 TH 1 2 Hith
TEL 0155—37—3080
FAX 0155—37—5187
T iEEATItEIT2 TE 1 6% 2
TEL 015837—2—2624
FAX\ 015837—383—2540
AFEEEH -_HBE=HE 3 33— 1
TEL 0198—26—574
7 4

1
FAX 0198—26-—5 6

BHEEBH

il & & X

INILE E PR

AEBERM

WL E X

RRAEXT

A W

020-0173

985-0845

323-0158

480-0102

100-0973

862-0939

885-0004

AEFREFMERMERFRERS552-3

TEL 019—-694—166 1

FAX 019—964—1662
EHEZEHRTERI2 TE4E275

TEL 022—367—4573

FAX 022—367—4846
HARE/NMUTRE2512—1

TEL 0285—49—1500

FAX 0285—49—1560

BMEFPBERZATRNFTESHTFTEAES1 9 1

TEL 0587—93—6888
FAX 0587—93—5416
MILWERLUTTPE704—-103
TEL 086—243—1147
FAX 086—243—1269
ERAREERATRERE1TEH2E 15
TEL 096—381—7222
FAX 096—384—3525
G E AT EILET3 53 7 — 1
TEL 0986—38—1045
FAX 0986—38—4644

-~
paii)

%.16.06.35 (B)



